



В Екатеринбурге действующий высокопоставленный сотрудник полиции обвиняется в краже автомобиля

Следственным отделом по г.Екатеринбург СК России по Свердловской области 32-летнему майору полиции, состоящему в должности начальника службы участковых уполномоченных и по делам несовершеннолетних отдела полиции №1 УМВД России по городу Екатеринбургу, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, действуя совместно с сообщником, который в настоящее время разыскивается, в ночь с 28 февраля на 1 марта 2013 года от одного из домов по улице Московской в Екатеринбурге совершил хищение автомобиля «Форд Фокус». По данному факту следственными органами полиции было возбуждено уголовное дело, при расследовании которого установлена причастность к совершению преступления действующего сотрудника полиции. В связи с этим для дальнейшего расследования уголовное дело было передано в следственные органы СК России по Свердловской области.

В настоящее время следователем во взаимодействии с сотрудниками службы собственной безопасности полиции выясняются все обстоятельства совершенного преступления, выполняется комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Проверяется причастность обвиняемого к другим аналогичным преступлениям, совершенным на территории Екатеринбурга. В ближайшее время судом по ходатайству следователя будет решен вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

ссылка на комментарий

<http://files.mail.ru/A764D3AB43F0400AADB878964E1F3B1D>

11 Марта 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829622>